

香港中路整治提升工程今日启动

由8车道变10车道 一阶段预计月底完成

本报讯(记者 辛小丽) 昨日,记者从市政府新闻发布会上获悉,香港中路整治提升工程今日正式启动,整治提升后将由现在的8车道变为10车道,道路通行能力可提升约20%。第一阶段预计12月底完成,第二阶段将于2018年4月20日之前完工。

道路通行能力可提升约20%

据青岛市城乡建设委开发局局长陈卫华介绍,香港路是前海一线的交通主通道,交通流量大、高峰时间长、路况复杂,目前已成为全市最为拥堵道路之一。香港中路的山东路至高雄路路段,全长2.8公里,现状道路断面为“三板”,即有两条分隔带,把车行道分成三部分,中间为机动车道,两旁为公交专用车道。目前道路两侧公交专用车道断面利用率不足,交叉口处公交车与其他车辆通行互相掣肘,通行效率不高。香港中路上一次整治是在1999年,距今已经将近20年,亟待全面整治提升。因前期地铁2号线一直施工,为避免重复浪费,香港中路一直未进行整治。近期地铁2号线施工完毕,拟对香港中路进行整治提升。此次整治提升将现状“三板”调整为

“两块板”(即由中间一条绿化分隔带将车行道分为单向行驶的两条车行道);取消两侧3米侧向分隔带,设置4米宽中央绿化带,断面调整为双向10车道,其中最外侧为公交专用道。

香港中路整治提升后,在道路通行能力、缓解交通拥堵、沿线绿化景观等多个方面将实现明显改善提升。一是车辆通行能力进一步提升,车道数增加2个车道,道路通行能力可提升约20%。二是交通路口进一步优化,大型路口进口车道数由四五条增加至六七条,出口车道数由4条增加至5-6条;路口通过能力提升约40%。三是公交优先进一步加强,公交车可借助社会车道,解决现状公交拥堵时“列车化”的运行现状,也利于旅游旺季前海一线旅游交通组织。四是路容景观进一步美化,通过常绿和落叶花灌木的组合以及重点景观节点的打造,形成特色鲜明、色彩丰富、季向分明的城市道路景观,打造成一条展现青岛时尚美丽的景观大道。五是人性化设施进一步完善,合理优化调整路口导流岛,显著提升行人过街舒适度和安全性,各项交通标示牌更加完善,交通导向更加清晰。六是行车安全性进

一步提升,通过设置中央绿化带,实现对向车辆的绿化物理分隔,防眩光,安全性高。七是杆件箱体进一步精简,结合道路改造,同步整合各类交通设施杆件箱体,提升景观效果。八是市政管网保障度进一步提高,对燃气、给水、热力、雨污水等管线进行部分翻建改造,提升沿线市政公用服务保障能力。

整治提升工程分两阶段进行

香港中路整治提升工程综合考虑工程量和气温因素,将分两阶段进行。第一阶段包括管线迁改、侧分带拆除、慢车道翻建等,目前已完成公用管线改造、交通设施管线敷设、路灯迁移;正在进行慢车道翻建、侧分带拆除及路面恢复,预计12月底完成。第二阶段包括中央绿化带施工和车行道整体罩面,中央绿化带施工预计工期20天;明年3月份后,视天气情况进行车行道整体罩面,工期预计20天,将于2018年4月20日之前完工。施工尽量安排在夜间,白天对铣刨作业洒水降尘;施工中做好交通调流管理,设置醒目的交通指示牌,保证行人与车辆安全方便通行;突出环保理念,更换的路沿石、人行道板等废旧材料全部重复利用。



福州南路与香港路交叉口效果图。



孩子们开始了幼儿园的第一课。

李沧区新添3所高标准公办幼儿园

本报讯(记者 王墨然) 昨日,对于李沧区中南世纪城的居民姜晓东一家来说是值得纪念的日子,在这一天,姜晓东家楼下的李沧区商业幼儿园南岭三路园正式开园,儿子将在这所新新漂亮设施齐全的幼儿园开启幸福生活。除了李沧区商业幼儿园南岭三路园,李沧区实验幼儿园文昌路园和李沧区重庆中路幼儿园也同时投入使用,3所幼儿园近600名孩子走进新幼儿园,享受家门口的优质教育。

李沧区商业幼儿园南岭三路园位于李沧区重庆中路887号,西邻青岛弘德小学,是李沧区商业幼儿园的分园。作为2017年李沧区政府实事,按省级示范幼儿园规模配建而成。李沧区商业幼儿园南岭三路园园长肖作芳介绍,幼儿园建筑面积5574.54平方米,办园规模18个班,可提供学位540个。走进幼儿园,可以看到,建筑设计科学合理,活动室配套,户外活动

场地达标,厨房、多功能厅、游戏室、阅读室、科学发现室等辅助用房宽敞适用。按《山东省幼儿园基本办园条件标准》,已配齐配足各种室内外活动器械、教具玩具;电子白板、电脑、多媒体、安全监控等现代化教育设备满足保育与教育的需要。目前共开设5个班,招生近160名。开园前,幼儿园均做了家访和家长、孩子入园适应工作,商业幼儿园南岭三路园朵朵1班的老师说:“通过家访与家长交流,老师们了解了孩子在家里的生活习惯和兴趣爱好;通过与孩子互动,感受到他们对老师的喜爱,他们迫不及待地想和老师一起加入幼儿园新生活,想认识更多新朋友。”

据了解,李沧区商业幼儿园南岭三路园、李沧区实验幼儿园文昌路园、李沧区重庆中路幼儿园全部为高标准新建公办园,可提供学位1710个,前期已招聘48名优秀教师任教,第一批次招生近600名,极大缓

解了李沧区中南世纪城片区的幼儿入园压力,满足市民对优质幼教资源的需求。

2017年,李沧区新增6处省级示范幼儿园、1处市十佳幼儿园、3处市级示范幼儿园,成为城区普惠优质学前教育供给改革试点。积极扶持民办幼儿园发展,普惠性民办幼儿园生均定额补助标准提高到最高2700元/年,新增普惠性民办园2个(4个园区),新增普惠性学位840个,公办及普惠性幼儿园在园人数达到82%。加大民办幼儿园日常督查力度,对违反《进一步加强幼儿园管理十二条严禁》中明令禁止行为的2所幼儿园进行了通报并取消了幼儿园的评优资格。为辖区内2-3岁幼儿家长提供10次公益亲子早教课程,参与人数超过4000人;以七个幼儿园片区为阵地,公益讲堂走进社区,为0-6岁婴幼儿家长提供7次公益早期教育讲座,惠及近3000个家庭。

市中院公布第31批1609个“老赖”名单

本报讯(记者 张海杰 通讯员 孔晓亮) 日前,青岛市中级人民法院集中公布第31批1609个失信被执行人名单信息,其中自然人1257个,法人或其他组织352个。据了解,本次公布的名单为截至2017年12月5日仍未履行义务的失信被执行人,公布之后是否已履行义务的失信被执行人信息可登录青岛市中级人民法院网站(<http://qdzy.sd-court.gov.cn>)“执行信息公开平台”进行动态查询。

另据了解,实施公布失信被执行人名单

典型案例

坐飞机受限“老赖”履行判决

2014年,刘某与李某因为装饰装修合同纠纷,李某起诉至李沧区人民法院。在法院主持下双方达成和解协议;刘某在2014年8月20日前退还李某装修款7800元,逾期李某需另行支付李某违约金5000元。后刘某未履行法定义务,李某向法院申请强制执行。

进入执行程序,被执行人刘某,通过不接电话、转移住处等各种方式躲避法院执行,2015年5月,因刘某拒不履行生效法律文书的行为,李沧法院将刘某列入失信被执行人名单。因被列入黑名单,个人征信受到

影响,刘某被限制乘坐高铁、飞机,不能在银行贷款。迫于压力,刘某将全部案款12800元交至法院,本案执行完毕。

招投标受限物业公司履行判决

2016年10月19日晚8时,年逾七旬的管某在小区内摔倒受伤,后管某将该小区物业公司诉至黄岛区人民法院。法院经审理认为,物业公司在整修小区道路时未及时清除垃圾导致管某受伤,物业公司应承担赔偿责任。据此法院判令物业公司赔偿管某各项损失4.5万余元。

银行的大型电子显示屏和LED显示屏、社区宣传栏等集中向社会公布,同时寄送给青岛市人大代表、政协委员,推送给银行、工商、房地产交易中心、车辆管理、发改委、建委、公共资源交易中心等单位。被公布的失信被执行人及其法定代表人,将在行政审批、融资信贷、招标投标、守重评比、资质认定等方面受限,在全国范围内被禁止凭身份证、护照等乘坐飞机、动车商务座、火车软卧、住宿星级酒店等高消费行为。

案件进入执行程序后,黄岛法院多次督促物业公司及时履行义务,物业公司拒不履行,法院经调查发现该物业公司经营状况良好,在黄岛区同时为多个居民小区提供物业服务,完全具备履行债务的能力,法院遂决定将其列入失信被执行人名单,并将决定书送达黄岛区物业管理办公室,黄岛区物业公司随即通知该物业公司其被禁止参与黄岛地区的物业招投标。

今年10月26日,由于招投标受限,物业公司主动找到法院要求与申请人管某和解,在执行法官主持下双方达成执行和解,物业公司一次性支付管某5万元。

泰山学术论坛在青开幕

本报讯(记者 国瑾) 日前,由山东省教育厅主办、青岛理工大学承办的“重大岩土工程与地质灾害防控创新研究与实践”泰山学术论坛在青岛开幕。本次论坛是党的十九大之后山东省首个泰山学术论坛,也是学术界落实国家创新发展理念,以实际行动贯彻落实十九大精神的一次重要活动。

本次论坛是重大岩土工程与地质灾害防控领域一次大规模的盛会,论坛邀请了中国工程院王复明院士、国际著名非饱和土与工程专家陈正汉教授、国土资源部地质灾害应急技术指导中心副主任刘传正教授、住建部科技与产业化发展中心副总工屈宏乐教授等80余位国内知名专家。会议注册正式代表210余人、学生代表100余人。

论坛开幕式由泰山学者特聘专家凌贤长教授主持。青岛理工大学党委书记、校长王亚军代表承办方致欢迎辞,并介绍了青岛理工大学的学科发展和人才培养

现状。王亚军表示,基础设施是城市发展的血脉和骨架,而岩土工程又是工程建设的命脉,本次论坛的召开必将为青岛、中国乃至世界的基础设施建设添上浓墨重彩的一笔,也为青岛理工大学的发展带来新的机遇。

据了解,泰山学术论坛由山东省教育厅主办,以“泰山学者”建设工程为依托,以学术讲座为平台,是促进学术交流和科技合作,构筑学科融合、人才汇聚的学术高地。本届论坛立足高端、高效、节俭的基本理念,围绕“核心材料、高端元件、基础软件”新世纪国家发展战略,瞄准重大基础设施建设发展中关乎岩土工程的新材料、现代技术、先进装备、基础理论、软件系统等重大需求,追踪国际先进理论、前沿技术与最新进展,致力提升我国岩土工程技术的整体水平与岩土病害、灾害的应对能力,努力扩大我国岩土工程的国际影响力,稳步实现我国工程技术由“中国建造”到“中国智造”的蜕变。

技校生可报考 省属事业单位考试

明年1月12日报名 3月17日笔试

本报讯(记者 封满楼) 山东省人社厅昨天下发了《2018年山东省属事业单位招聘有关问题通知》,部署了2018年省属事业单位招聘有关问题。其中,招聘初级专业技术岗位和七级以下管理岗位人员,采取笔试和面试相结合的方式进行。招聘中级以上专业技术岗位和六级以上管理岗位人员,采取专业笔试和面试相结合的方式进行,由招聘单位或其主管部门(举办单位)根据备案的招聘方案,按规定程序、时间组织实施。考试总成绩按笔试成绩和面试成绩各占50%的比例百分制合成。招聘六级以上管理岗位人员,须报经案主管部门同意后,按规定程序组织实施。

聘副高以上人员可直接答辩

我省规定,省属事业单位公开招聘工作人员,按照岗位的等级、类别和专业条件要求,采取不同的方式组织进行。其中,招聘初级专业技术岗位和七级以下管理岗位人员,采取笔试和面试相结合的方式进行。招聘中级以上专业技术岗位和六级以上管理岗位人员,采取专业笔试和面试相结合的方式进行,由招聘单位或其主管部门(举办单位)根据备案的招聘方案,按规定程序、时间组织实施。考试总成绩按笔试成绩和面试成绩各占50%的比例百分制合成。招聘六级以上管理岗位人员,须报经案主管部门同意后,按规定程序组织实施。

招聘副高级以上专业技术岗位人员和急需的高层次、短缺专业人才、博士研究生,可以采取专业测试、答辩、试讲、面谈交流等方式进行。经省事业单位公开招聘主管机关同意,也可采取考察的方式组织。

年龄应在40周岁以下

我省规定,应聘人员除符合事业单位新进人员基本条件要求外,年龄应在40周岁以下(1977年1月12日以后出生),同时具备招聘岗位规定的专业条件要求。具有本省户籍、持有第二代《中华人民共和国残疾人证》(2018年1月12日前核发)的残疾人,可报考符合岗位资格条件且面向残疾人招聘岗位。2018届西藏、新疆生源(高考时户籍,下同)全国普通高校毕业生、或西藏、新疆生源2016-2017届未就业的全国普通高校毕业生,可报考符合岗位资格条件且面向西藏、新疆籍高校毕业生招聘岗位。

此外,我省明确香港和

澳门居民中的中国公民可应聘符合条件的岗位。取得祖国大陆全日制普通高校学历的台湾学生,可应聘高等院校、公共文化服务机构、医疗卫生机构符合条件的岗位。取得高级工、预备技师职业资格的高级技校或技师学院全日制毕业生,可分别按照全日制高职(大专)、本科毕业生应聘符合条件的岗位。

明年1月12日开始网上报名

2018年山东省属事业单位招聘报名时间为2018年1月12日9:00-16:00,报名人员登录山东人事考试信息网(www.rskss.sdhrrs.gov.cn),如实填报个人信息资料。缴费时间为2018年1月12日11:00-18:00,缴费成功人员于2018年3月13日9:00-17日14:30登录该网站打印准考证、《省属事业单位公开招聘报名信息登记表》和《应聘事业单位工作人员诚信承诺书》。

笔试根据专业不同分为综合、卫生和教育三大类,各类均考一科。综合类考试内容:公共基础知识,包括法律法规、政治经济理论、时政方针、科技知识、省情等基础性知识和综合写作;卫生类考试内容为公共基础知识和医药卫生专业基础知识两部分,分别占整个试题分数的30%和70%,专业基础知识部分按医疗、药学、检验、中医、护理五类分别命题;教育类考试内容为公共基础知识和教学基础知识(包括教育学、心理学等专业知识)两部分,分别占整个试题分数的30%和70%。笔试时间为2018年3月17日,综合类9:00-11:30,教育类、卫生类14:00-16:30。

中国保险监督管理委员会青岛监管局 关于核发《经营保险业务许可证》的公告

经中国保险监督管理委员会青岛监管局核准,以下机构取得《经营保险业务许可证》,现予以公告。

恒安标准人寿保险有限公司青岛分公司 即营销服务部

流水号:0094595
机构编码:000056370282003
成立日期:2008年01月30日
机构住所:青岛市即墨市经济技术开发区鹤山路369-100龙
大厦501、507-510户
主要负责人:韩德全
联系电话:0532-89068526
邮政编码:266200
发证日期:2017年11月27日
业务范围:对营销员开展培训及日常管理;收取营销员代收的投保单等单证;分发保险公司签发的保险单、保险收据等相关凭证;接受客户的咨询、投诉。